



左起:陈红、姚晨、王珞丹

姚晨无名指上戴着钻戒

《搜索》剧组南京行很欢乐——

姚晨否认结婚:谁钻戒长这样啊



陈凯歌

“每部戏宣传都会到南京,是否对南京有特别的感情?”“我妈是南京人”,一句话拉近了陈凯歌和南京的距离。7月8日电影《搜索》来宁宣传,导演陈凯歌携陈红、姚晨、王珞丹、王学圻、陈燃等几位主演来宁为电影吆喝,陈凯歌坦言自己有南京情结,“我母亲真的是南京人,虽然她现在不在了,但我每次宣传都会来南京,我要还她一个心愿”。尽管电影题材沉重,但发布会现场倒很欢乐,陈凯歌夫妇的

相处之道、姚晨的戒指、王珞丹的发型……记者很八卦、剧组很配合,现场甚至还上演了一幕姚晨采访陈凯歌的穿越画面。

满大街3D眼馋不?
陈凯歌说3D不了

或许是拍了网络题材的《搜索》,记者们都觉得陈凯歌变了,变得爱开玩笑、满口网络语言,甚是可爱,当天现场他继续妙语不断的

走幽默路线。尽管影片刚上映,但他天天上网看大家的观后感受,“这个片子讲集体意志和个人意志的冲突,我在网上看到年轻观众对这个吐槽得不得了,就说公车上不让让座的问题,你年轻人必须让,不让你就错了。有的年轻人说有时加了一天班特别崩溃,坐下真的就不想动,有的年轻人说大爷大娘您晚点乘车行吗,让我们先上个班……各种吐槽”。

有记者调侃说,看《搜索》发现原来蹦极会产生爱情,陈导哈哈一笑:“蹦极是会产生感情的,你想想,60米高的地方,两人抱着‘啪’跳下去了,不爱都很难”。这个暑期档3D片云集,还有的大片中途改主意做成3D,陈凯歌有没有眼馋这个生财之道呢?“我的电影3D不了!如果3D的话,观众看起来会感觉很好笑。要真做3D,估计也就姚晨最后扔手机那一幕会有点效果吧,哈哈。”不过他也表示不保证以后不做,“要看题材来定”。

戒指套上无名指?
姚晨否认有状况

“作为一个女人我好失败,我做了我所能做的一切,还是没法儿让我爱的人爱我”,片中姚晨饰演的女记者陈若兮作为“职场御姐”面对自己的感情却无能为力,相濡以沫共同走过三年的男友在短短几天内爱上了高圆圆,但陈若兮只是以一句“是爱情就没有什么对不起”潇洒结束了这段感情,“她洒脱、简单、天真,是个理想主义的人物”,姚晨在谈到自己饰演的陈若兮时充满了欣赏和怜惜,其实片中陈若兮的角色让很多人同情,甚至有网友说“嫁人就嫁灰太狼,娶妻当娶陈若兮”,陈若兮的性格其实与姚晨给大家的大女人的印象颇为相似,不过姚晨在被问到这个问题时表示自己对感情做不到陈若兮那么

坚强和洒脱,要脆弱得多。尽管在感情上示弱,但她饰演的记者角色被观众赞为“没有痕迹、最接地气”,现场姚晨一再感慨做了记者就能体会记者的辛苦,“我记得柴静说过一句话:记者没法还原事实,只能努力地接近事实”。

为了考验姚晨对记者的体验成果,现场记者还给姚晨出了个难题,让她现场采访一下陈凯歌,姚晨思索片刻让陈凯歌谈谈如何看待人肉搜索,还很专业地递上了采访话筒,陈导侃侃而谈,姚晨顺势而上,接着提出“如果一个人的私德有亏,我们是否有权利用网络手段惩罚他”,如此犀利的问题陈凯歌也被她问住了,“这个问题容我想想……”

当天记者还注意到姚晨右手无名指上戴了一只样式很华丽、闪闪发光的钻戒,当记者问到是否“有状况”时,旁边的王珞丹立刻high了起来,拿出娱乐记者的范儿来抢先道:“这个问题我帮你问过了,我已经八过了,她说:谁钻戒长这样啊!”姚晨也笑道:“如果是结婚戒指一定会是很简单的,就是个简单的钻石而已,这个……真的就是为了搭衣服戴着玩儿的,如果结婚了我一定会告诉大家”。

美满婚姻咋经营?
陈红不怕有小三

发布会一开场,记者要求先给陈红和姚晨、王珞丹三位美女一起拍合影,姚晨和王珞丹拉着陈红站中间,陈红坚决要站旁边,还拿出老板娘的气势道:“我是老板听我的!”于是,二人只好笑着依了她。前一阵,《搜索》剧组忙着各地跑宣传,作为制片人的陈红更是亲力亲为,在一次录节目时陈红的眼睛突然现场流出眼泪。

对此陈红表示:“不是很严重,很快就好了。”当记者问及是否要停

下宣传,休息几天时,陈红说:“没有关系的,宣传还得继续,我必须对得起这么好的电影,对得起这么优秀的资源,对得起团队”。

针对此,陈凯歌也感叹:“陈红为我操劳太多,她真的很辛苦”。不过记者问及陈凯歌是否心疼时,陈凯歌幽默地回答道:“跟领导说心疼有点怪”,两人现场有意无意中流露出的恩爱让众人羡慕,有记者向陈红请教经营婚姻的秘诀,陈红坦言:“我觉得在婚姻里还是要看缘分,婚姻没有对错没有是非,如果出现了小三,那一定是两个人之间出了问题,两个人没有问题肯定不会有小三”。

做女王还是大爷?
王珞丹更愿做萝莉

导演陈凯歌觉得《搜索》也可以解读为“90后屌丝逆袭80后成功”的故事,而片中的90后代表正是王珞丹出演的菜鸟记者杨佳琪,最后这位职场新人成功“上位”,而之前很少露额头的王珞丹,在片中上位之后将刘海完全梳起,俨然晋升为干练精英的女白领,她这一发型让众多网友大跌眼镜,陈凯歌当天也调侃道:“人家不是都说嘛,(刘海)偏分的是实习生,中分的是老板、是主编,露出额头的是女王……”王珞丹也很具娱乐精神地拿自己开涮:“一开始导演让我露额头我特别不自信,因为你们懂的,露出额头很可能像女王,也很可能会像‘另一位大爷’,大家应该都知道王珞丹和葛优曾被网友调侃‘撞脸’”,后来尝试之后才觉得还不错,的确挺有气势的”。

对于她在片中的表演,陈凯歌甚至以“出神入化”来夸赞,至于她究竟是喜欢自己的菜鸟形象还是女王造型,80后装嫩饰演90后的王珞丹笑道:“女王造型偶尔尝试一下还不错,我还是更喜欢超龄女萝莉”。(张艳)